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IMPOBAHMA 1
Noa Aboete 610V aKépatovg TV e&icmon

X'y’ (2y—x) =x"y*-36.
Avon
Metd tig mpacelg dramotdvovpe 6Tl 1 dedopévn e€lomaon etvat 16odvvaun pe v
e&lomon

x*y? (x—y)2 -6°=0,x,y€Z,
<:>[xy(x—y)—6]-[xy(x—y)+6:|=0, X, ye,
<:>xy(x—y)=6, X, V€, n xy(x—y)=—6, X,y €.
@xy(x—y):6, x,yeZ, (1) 7 xy(y—x)=6, x,yeZ. (2)
Amnd ™ popon twv (1) ko (2) Tpokvnret 6t1, av (xo, yo) etvar Aoon e (1), tote 10
Cevyapt ( yo,xo) glval Aon g (2) kot avtiotpopms. Emopévmg, apket vo Avcovue
poévov v e&icmon (1). Eredn x,y € Z , n e€lcmon (1) givar icodvvoun pe :
{xy=6,x—y—l}( ) {xy——6 xX— y——l}( )
Wy =3,x—y=2}(Z,)N0 {xy=-3,x—y=-2}(%,)
ﬁ{xyzl,x—y=6}(25) 1 {xy——l x— y——6}( )
Ay =2,y =3}(Z;)0 {w=-2,x-y=-3}(Z).
Amo ta 8 cvotipato pévov o ( ( 3) ( ) divouv TG aKépaieg AGELS:
(5.9)=(3.2).(x.0) = (-2.73). (x.3) = (3.1,
(x,3)=(-1-3), (x,y) =(-2,1) ko (x,y) = (—1,2).'

Yopemva pe 6ca elmape Tapamdvo, N e&icmaon (2) £xel 6TOLS AKEPALOVS TIG AVGELG

(55)= (2. (50) = (32 e0)= (3.
(x,3)=(-3,-1),(x,»)=(1,-2) ko (x, ) =(2,-1).

IMPOBAHMA 2
210 kaptecwovd enimedo Oxy Oewpodpe ta onpeio A,(40,1), A,(40,2),

9

27
)

A ,,(40,40) kobag kot ta evfdypappa tppata OA,O0A,,...,OA,,. 'Eva onpeio tov
KkapteotavoL emmédov Oxy Ba to ovopdlovpe “kolo”, GTav 01 GUVTETAYUEVEG TOV Elvat
axéporot appol kot Bpicketar 610 ecwTEPIKO (dNAadN dev TowTilETOL e KATOWO 0o
T0. dKpa Tov) £vOg evbuypaupov tuquatog OA, i=1,2,3,...,40. Eniong, éva amd to
evfvypappa tuipata OA,,0A,,...,0A,, Oa o ovopdlovpe “kald”, otav mepiéyet Eval

ToVAdyoTOV “K0A0” onueio. Na vroloyisbei To mAnbog Tov “kaldv”’ onpeimv kot o
TAN00¢ TV “KoddV” eVOVYPAUU®V TUNUATOV.
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Avon.
Y Aon mov axoiovdel, Oa cvuPorilovpe pe MKA (k,/), t0 péyioto kowod
Stupétn tev akepainv aplBudv k7.

A(40,)

M(k,)
0(0,0)
Zynpa 1

‘Eva onpeio M(k,7) Ba avikel oto ecotepicd tov evhuyphppov tpipatog OA

av Kot uévo av, to StvicHaTo OM kot OA, £yovv tov 1610 cvvteAeoTr| dlevbuvong
(ne k,I axéparovg apiBpovg kot 0 < k£ <40 ), dnhadn tpénel va 1oydeL 4L0 = é (ue k,1
axépatovg appovg ko 0 <k <40).

INa va givon topa 1o vbvypoppo tpuqpo OA, “kodd”, Oo mpémet To KAAoHQ 4L0 va
Uy gtvar ovaywyo (OOTE Vo, SNUIOVPYOVUVTOL 1GOOVVOO LE TO 4LO KAQGLOTO e

AKEPOLOVS OPOLS TOV Ba INULOVPYOLV TO GLVTEAESTN dlevBuVoNg é KO TIG AVTIOTOLYES

GUVTETAYUEVES TOV “KaAoV” onueiov M(k,/) ).

Enopévag, yu va vrapyet “xaAd” onueio oto gvboypappo tuqua OA, (dote vo
xopoktnpotel kot to O ©g “kord”’) Bo mpémet MKA(40,i)>1. Av 1topo
MKA (40,i) > 1, t6te Ba vapyovv MKA (40,i)—1 “kaAd” onueio oto gubOypoppo
tunpo O4,. 2to onueio A,(40,2) avtiotoryel 1o “kard” evdbypoppo tpunua OA,,
o610 omoio avikel 10 “kard” onueio (20,1). Xto onueio A ,(40,4) oavtictoyel 1o
“xaA0” evdOypappo tuqpa OA ,, 610 omoio avikovv ta “kord” onueia (10,1), (20,2),

(30,3). Mg 0016 TOV TPOTO dNUIOVPYOVLE TOV TIVOKOL:

A2(40,2) MKA(40,2)=2 1 A40(40,40) MKA(40,40)=40 39
A4(40.4) MKA(40,4)=4 3 A38(40,38) MKA(40,38)=2 1
A5(40,5) MKA(40,5)=5 4 A36(40,36) MKA(40,36)=4 3
A6(40,6) MKA(40,6)=2 1 A35(40,35) MKA(40,35)=5 4
A8(40,8) MKA(40,8)=8 7 A34(40,34) MKA(40,34)=2 1
A10(40,10) MKA(40,10)=10 9 A32(40,32) MKA(40,32)=8 7
A12(40,12) MKA(40,12)=4 3 A30(40,30) MKA(40,30)=10 9
A14(40,14) MKA(40,14)=2 1 A28(40,28) MKA(40,28)=4 3
A15(40,15) MKA(40,15)=5 4 A26(40,26) MKA(40,26)=2 1
A16(40,16) MKA(40,16)=8 7 A25(40,25) MKA(40,25)=5 4
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A18(40,18)

MKA(40,18)=2

1

A24(40,24)

MKA(40,24)=8

A20(40,20)

MKA(40,20)=20

19

A22(40,22)

MKA(40,22)=2

60

80

Ao oV Topamdve Tivoko copmepaivovpe 6Tt To TANB0C TV “KOADV” TUNUATOV
etvan 24 ko 10 TAN00¢ TV KaAdV onueiov 140.

Hopatnpijoeg
1. O mopomdve mivakog £xel evpeia avamTLEY Yo SOAKTIKOVS AGYOLG.
2. O vTOAOYIGUOG TOV TIVOKO SLEVKOAVVETOL GNUAVTIKA [LE TN YPTCYLOTOINGN TOV

O10TATOV TOV HEYIGTOL KOVOU O1onpET:

. To mnBog tev “koddv’ evbuypdupmy TUNUATOV HUITopEel Vo VTTOAOYIOTEL e T
BonBewa g cvvaptnong ¢ tov Euler. Eival yvooto 6tt n—¢(n) mapiotd to

mAN0og TV BeTiKOV akepainv Tov elvol PIKPOTEPOL N 1001 e TOV 1 KOl OgV

glvar TpdToL poc awtdv. Emeidn dpuwg 40 =5-2°, éyovpe:

1

14

J{1-3)-403 %16
2 5 25

$(40) = 40[1 -

Apa 10 TAN00¢ TV “kaddv” evbuypdupmv Tunudtov etvor 40 —@(40) =24

IMPOBA

HMA 3

Av a,b,c eivon Betucol mpaypatikoi apiBuol pe abpoicpa 6, va Tpocdiopicete

HéYloTn TN

Adon.

™G TopAcTACONG:

S =3Ya? +2bc +Ib* +2ca + 3 +2ab .

XPNOOTOIOVUE TNV OVIGOTNTO OPIOUNTIKOD — YEMUETPIKOV HEGOV MG EENG:

Ja* +2bc =
JIbB* +2¢ca =
Jc* +2ab =

1
%/E

g/(a2 +2bc) 1212 <

1

@ +2bc+12+12 1

(a +2bc+24),

3122 3 :3%/122
1 b +2ca+12+12 1
+2ca 12412 < +2ca+24),
\/12 \/ 3122 3 3\/122< )

\/ +2ab)-12-12 <

\E

c*+2ab+12+12

S =3a? +2bc +3Ib* +2ca + 3 +2ab <

H w6étta 1oydel dtav

r

amo TG onoieg pe mpodcbeon katd pEAN Aopfdavovpe

3

3\/5

(02 +2ab+24),

(a2 +b* +c? +2ab+2bc+2ca+72)

R
I : 36 18
:3%/E[(a+b+c) +72|- T 2
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a’+2bc=12,b* +2ca =12, ¢* +2ab=12
<:>(a—b)(a+b—2c):0,(1)—0)(b+c—2a):0,c2 +2ab=12
<:>(a—b)(6—3c)=0,(b—c)(6—3a)=O,c2 +2ab=12
Sa=b=c=2.

Enopévag n péyiom tyun g mopdotaong eivat 3312 ko Aopfaveton 6tav ivor
a=b=c=2.

Hapatipnon

1. H emdoyn tov opiBuod 12 w¢ dedtepov kai mpitov 0pov yio. TV EPOPUOYH THS
OVIOOTNTAS OPLOUNTIKOD — YEWUETPIKOD UECOD OPEIAETOL OTO OTI UOVOV Y10, ADTOV EIVal
oVVaToV va. 0Anbedel n 100THTO KO OTIS TPEIS ETUEPOVS OVIGOTHTES. AVTO EIVOL AVOYKOLO
Y10, EIVaL OVLVATOV | TOPCGTOCH VO. TOPEL TRV TYUN TOD EUPOVILETOL G EVO. TAVW PPAYUO.
me. Lo mopdaderyuo, av eiyous YpnoyoTooel Tic avioOTHTES

2

Ja® +2bc =,3I(a2 +2bc)-1-1 S%,
2

I +2¢a = ;/(b2 +2ca)-1-1 s%,

2
e +2ab = 3/(c* 2]).1.13M
e +24 \/(c+a) 3 ,

107€ 1e Tpoobeon xard uéln Ga Ppiokoue

S=3/a2+2bc+%/b2+2ca+3/c2 oab < a’+b*+c*+2ab+2bc+2ca+6

3
2
a+b+c) +6
_laxbre) 46 42,
3 3
H 106tnt0. oty tedevtaio oyéon dev umopei vo, aAnbedel, Onme mpoxdmrel amod o

adoTnuo.
a’+2bc=1,b*+2ca=1, c*+2ab=1

= (a+b+c)2 =3, dromo.

2. Evoliaxtikd, Qo umwopodooue vo. ypnoyoToiGovUe TOV UETOCYHUATIOUO
x=3a’+2bc, y=3/b*+2ca, z=x/c* +2ab,

uéow tov omoiov n ovvaptnon  yiverar S (x, y,z)=x+ Vv+z, ¢ omolog (nraue ™

UéyLoTy T} OIS T oVVOIK) XX+ 20 = (a +b+c)2 =36. 2ty ovvéyera Ba umopovoe
Kavels vo. ypnoyoroijost Ty uéQodo twv mollamiaciactov tov Lagrange, ywpic
oofopo  mpofinuo. ot mpolers. Emiong Oo  umopovoe kamoiog va  epyaoctel
XPHOYUOTOIMVTOS KOl GALES KAQOIKES aviaOTHTeS, 0TS 1 ovicotnto. tov Holder 1 v
OVIGOTHTO TWV OVVOUEDV.

IMPOBAHMA 4

Atveton o&vywvio tpiyovo ABC (pe AB < AC), gyyeypoappévo o kokho ¢(O, R)
(e xévtpo 1o onueio O xou oktiva R). H mpoéktaon tov dywovg 4D téuvel tov
TEPLYEYPAUUEVO KUKAO 0TO onueio £ kot 1 pecokadetn (u) g mAevpdg AB téuvet

v AD oto onueio L. H BL téuvet v AC oto onueio M Kot ToV TEPIYEYPAUUEVO
KOKAO ¢(O,R) oto onueio N . Téhogn EN tépvel ) pecokddetn (i) oto onueio Z .
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Na anodeitete 6tuMZ L BC < (CA=CB i Z=0), dnhadfy ot “n MZ eivon

kéBe oty BC, av, ka1 uoévo av, 1o tpiyovo ABC eivar icookelés pe CA=CB 1 10
onueio Z tavtileton pe to kévrpo O ToL TEPYEYPOUUUEVOD KOKAOL ¢(O, R) ™.

Avon
Enedn 1o onueio L ovrkel ot pecokddetn tov 4B, Oa woydet: A = B ;=@ Kt
kot ovvénew AN = BE. Apa to tetpanievpo ABEN elvan 16ookeléc tpoméllo pe

AB//EN , onote 1 evbeia (1) eivon pesokdbetog g EN Kot E ,=N,=0.

E

Do 2

Ectw oti to onucio Z tovtidetal ue to onucio O (Zynua 2).
Tote m EN yilvetol StdpeTpog tov KOKAOL, OTOTE EBN =B 5 +B ;=90°. Av

C= ¢ 10te and 1o gyyeypapuévo tetpdmievpo ABEC &yovue: B , = A ,=90°-¢.

Ao 1 tedevToia 106TNTO (G€ CLVOLOCUO LE TNV 1GOTNTO B ,+ B ;=907) &ovpe:
B ;=¢. Apa 10 M avikel ot pecokdbetn oo BC (MB=MC). To onueio O
aVNKEL emiong otn pecokdbetn tov BC kou emedn tovtiletonr pe 1o onueio Z,
ocvunepaivoope 0tLm MZ eivan pecokabetog g BC.

Eotw o1t to tpiywvo ABC eivai 16ooxeiés (CA= CB). Tote n pecoxdbetoc (i)
™mg AB eivon Dyog tov Tpryddvov ABC (Zynpa 2), onAadn 1o L &ivor to opBoxkevTpo
tov Tprydvov ABC ka1 xotd cuveneln To enueio M givar To péeo tov tufjuarog LN

(m BM egivon vyog kat to onueio N givar o coppetptkd tov opfokévipov L ®g Tpog
mv AC).
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E X |
I
To onucio Z eivou to péoo tov tunuaros EN (dott n evbeio (p) etvon

pecokdbetrog g EN).
Apon MZ eivor topdAinin pe mv 4D .

2ty ovvéyela Oa vmobicovue ott § MZ ¢givan kabety otyy BC ko Oa
anoociovue ot1 to tpiywve ABC eivor 16o6keléc (CA=CB) i to onueio 7
tavtidetar pe to kEvpo O Tov TEPIYEYPAUUEVOD KOKL0V (Z)xijua 4).

‘Eoto howmov 6tin MZ eivar kaBemn oty BC. Tote n MZ Ba eivor mopdAAnin pe
mv AE (MZ /] AE).

Av T etvar m tou e MZ pe mv AN 10t1€ 10 T €lvan 10 péco AN (St Z
glval to uéco g NE o MZ // AE ). Apa to tpiyova MTA kor MTN €xovv to 1010
eupado (£, =(MTA)=(MIN)=E,).

Sfuo 4

Amd Vv mopoarniia. MZ // AE , mpokOTTEL M “UETAPOPE” YOVIOV GTO TPIY®VO
AMN o710 omoio  MT &ivor SLAUECOG. ZNUELDVOVUE OTL:
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BLD =20 (o10Tim BLD givat eEMTEPIKN YOVIN TOV 1600KEAOVG Tpry®dvov LEN).
LMZ =26 (8wt LD // MZ ondte BLD = LMZ = 2&).
XpNoomoidvTas Tdpa T0 YvOotd Tomo E = éﬁy nuA vy o eufadd tprymvov,

€YOVE:

E, =émn77,u(90—(p)=émxmz(90—2w)

E, = éknmﬂw = éerw(p

AlpdVTOG KOTE PHEAN TIG TOPATAVE® GYECELS, EYOVLLE:
ovvep ovv2m
nu2e - nue

Ao ™ tehevtaio woHTHTO MTOVEOV (Ko pe dedopévo OTL ol Yovies @,¢ eival

YOVIEG TPIYDVOL) KOTOANYOVLE OTIG 1GOTNTEC:

S nu2e=nuiae.

do—dosp=20 (4) A 2q0=7r—4a)<:>q0+2a)=% (B).

Anod v 1o6mrto (A) cvumepaivovpe 01t 10 Tpiywvo MTN egivor 1600KeAEG
(TM =TN) «otr kotd ovvénewn 10 Tpiyovo AMN  eivar  opboywdvio oto
M (AMN =90°). Apa.  BM eivor Dyog tov tprydvov ABC kau emopévog 10 L

opBokevtpo, dnAadn to tpiywvo ABC eivar 1cookerés (CA = CB) 51011 1 pecokdheTog
KZ glvar ko Oyog.

Amd v 166t (B ) cvumepaivovpe 6tL T0 Tpiywvo MTN eivar opboydvio 6To
T, omhaonn MT eivon pecokabetog e AN . Apan MT Ba diépyeton amd to O
(omote Z=0).

Hapatiipnon

m
ks m——=

Zyuo 5 Zynpo 6
Av 10 tpiywvo ABC eivar 16ookerés pue CA=CB kou C= @ =45°, 10t¢ 100 TPiYOVOQL

TMN, TMA ko1 AMN eivou opboywvia koi 10ookeryy. To tetpamievpo ABCN eivou
1000keléS poméCio. Apo.n TM  eivor ueoorabetn e BC.
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2ty mepintwon ooty kol to onjueio Z towtiletou ue to anueio O, omote n 016levén
TV TPOTAOEWY (CA =CB n Z= 0) eivai eyrlelonixy.
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